

Районный конкурс «Безопасное колесо»

29 сентября состоялся районный конкурс «Безопасное колесо», в котором приняли участие ученики 4 «Б» класса Темнов Степан, Семёнов Артём, Рулякова Дарья и Матвеева Элина. Ребята показали отличный результат в следующих дисциплинах: «Знатоки ПДД», «Знатоки медицины», «Строение велосипеда», «Дорожные знаки» и «Велофигурка». В последней ребята прошли велосипедную дистанцию и показали свои способности. А Рулякова Дарья стала победительницей в номинации «Лучший знаток ПДД».

Так держать, ребята! Мы гордимся вами!



5 октября – Международный день учителя

Учитель – это человек, который оставит неизгладимый след в нашей жизни. Уже хотя бы потому, что каждый день учитель приходит в класс, создавая неповторимую атмосферу, целый мир, будь то мир математики, истории, биологии или языков. 5 октября в нашей школе всегда отмечается с почетом. В этом году День учителя прошел по тематике «Lehrerfest». По традиции, перед началом уроков наших учителей встречают с теплыми поздравлениями и памятными сувенирами активисты школы в ярких баварских костюмах. На первом уроке ученики провели литературно-музыкальную радиопередачу «Монолог учителю», а на переменах для учителей были организованы настоящие празднества с брецелями, традиционными немецкими закусками и горячим чаем.



Уроки-практикумы «Здоровые зубы» и «Самооценка»

Центр «Здоровый школьник» уже традиционно посещает нашу школу с различными интересными мероприятиями. В этом году центр уделил особое внимание нашим первоклассникам и здоровью их зубов. В игровой форме ребятам рассказали о важности ухода за зубами, о правильной чистке и разрушающих факторах. В конце лекции врача юные школьники получили подарки от центра: зубную пасту и щетку. А для девушек 7 классов врач-педиатр провёл информационное занятие по формированию самооценки



Награждение по итогам 1 четверти

1 учебная четверть 2021-2022 уч.г подошла к концу, впереди каникулы и полноценный отдых. И чтобы наши дорогие ученики ушли на каникулы с хорошим настроением, школа каждый раз не просто подводит итоги, но и обязательно награждает тех ребят, кто закончил четверть на «отлично», кто активно принимал участие в общешкольных мероприятиях, олимпиадах, конкурсах и спортивных состязаниях. Очень радуется, что каждый раз мы вручаем все больше грамот и подарков.



Профилактическое занятие «Анализ использования источников СМИ»

В последнюю неделю ноября нашу школу посетили специалисты Дома Молодежи «Форпост» и провели профилактическое занятие в рамках информационного проекта, направленного на профилактику экстремизма.



Проект «Дети в интернете»

Интернет позволяет получать тонны информации в одно мгновение. Но есть и обратная сторона медали — контент в Сети не всегда предназначен для психики ребёнка, поэтому нужно принимать меры по обеспечению безопасности детей в интернете. Именно поэтому в рамках проекта «Дети в интернете» специалисты ДДТ «Олимп» провели увлекательный урок, где детям в игровой форме были рассказаны правила поведения в интернете.



Урок-практикум «Будьте бдительны. Терроризм»

В рамках недели безопасности наша школа совместно со специалистом ЦППМСП провели урок-практикум «Будьте бдительны». С помощью такого урока мы можем акцентировать внимание обучающихся на необходимость проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов;



День Святого Николауса

6 декабря в нашей школе состоялся традиционный праздник – День Святого Николауса. Встречаясь со Святым Николаусом, дети рассказывают ему, как они вели себя весь год, хорошо ли учились и слушались ли старших, рассказывают стихи и поют песенки, а он в свою очередь одаривает детей подарками и сладостями. Все это проходит в доброй атмосфере. Если Николаус и его помощница одаривают послушных детей, то непослушными занимается Кнехт Рупрехт. Он может подложить такому ребенку уголь. Николаус и Кнехт Рупрехт символизируют добро и зло.



Выставка поделок «Мастерская Деда Мороза»

В нашей школе учатся очень талантливые дети. Убедиться в этом можно, посмотрев выставку «Мастерская Деда Мороза». Уникальные снеговики, ёлки, подарки, новогодние игрушки были представлены ребятами 2-4-х классов. Все участники выставки были награждены почетными грамотами и новогодними сувенирами от самого Деда Мороза.



Добрый праздник – Новый год!

Новогодние праздники всегда самые долгожданные и для детей, и для взрослых. В нашей школе к этому празднику готовятся основательно: оформляют школу, участвуют в выставке «Мастерская Деда Мороза», организуют классные новогодние огоньки и, конечно же, поздравляют. Особенно поздравления ждали самые младшие жители нашей школы – начальные классы. К ним добрый Дедушка пришел в первую очередь. Дед Мороз и Снегурочка вместе с администрацией школы поздравили все классы и, конечно же, наградили лучших учеников. 24 декабря весь день работала новогодняя почта и Новогодние предсказания на 2022 год.



Информационно-профилактический урок «Профилактика употребления подростками ПАВ»

Такая проблема, как употребление подростками психоактивных веществ, всегда стояла остро. Специалисты ЦППМСП ежегодно проводят профилактические занятия для подростков, с целью обезопасить детский организм от вредных привычек. В этом году такая встреча прошла с обучающимися 7, 8,9,10 классов в декабре месяце.

